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БИОГРАФИЈА

Ја, Стефан Крстић, рођен сам 31. августа 1999. године у Пироту. Основну школу 

„Светозар Марковић“ у Љуберађи код Бабушнице завршио сам 2014. године. Током 

похађања основне школе био сам одличан ученик и завршио сам је као ђак генерације и 

носилац Вукове дипломе. Средњу школу, Грађевинску техничку школу „Неимар“ у 

Нишу, смер геодетски техничар - геометар, уписао сам 2014. године и завршио 2018. 

године. У току средњошколског образовања био сам одличан ученик и додељена ми је 

Вукова диплома. 

На основне академске студије, студијски програм Геодезија и геоинформатика на 

Грађевинском факултету Универзитета у Београду, уписао сам се школске 2018/2019. 

године. Основне академске студије у трајању од три године завршио сам 2021. године са 

просечном оценом 9,18 чиме сам стекао звање инжењера геодезије. Завршни (синтезни) 

рад под називом „ГНСС мрежа Старог савског моста и оцена параметара 

трансформације сличности“ одбранио сам 30. септембра 2021. године са оценом 10. 

Основне академске студије завршио сам као студент генерације на студијском програму 

Геодезија и геоинформатика. 

На Грађевинском факултету у Београду, школске 2021/2022. године, уписао сам 

мастер академске студије, у трајању од две године, на студијском програму Геодезија, 

модул Геодезија. Мастер студије завршио сам у року са просечном оценом 10,00. Дана 

04. октобра 2023. године одбранио сам мастер рад на тему „Одређивање координата 

тачака перманентних станица за глобално позиционирање у Међународном 

терестричком референтном систему“ са оценом 10. Тиме сам завршио мастер 

академске студије и стекао стручно звање мастер инжењера геодезије. Докторске студије 

на Грађевинском факултету у Београду, студијски програм Геодезија и геоинформатика, 

уписао сам школске 2023/2024. године. Од стране Грађевинског факултета, 2022. године, 

награђен сам за постигнут изузетан успех током студирања. Школске 2021/2022. године 

додељена ми је студентска стипендија Министарства просвете. Добитник сам 

стипендије Фонда за младе таленте – Доситеја у школској 2022/2023. години. 

У марту 2023. године изабран сам у звање сарадника у настави за ужу научну област 

Теоријска и физичка геодезија на Грађевинском факултету Универзитета у Београду. Од 

тада учествујем у организацији и извођењу наставе на групи предмета из уже научне 

области Теоријска и физичка геодезија. 

Поред матерњег српског језика користим и енглески језик. 

До сада немам објављених научних радова, нити учешћа на научним скуповима од 

националног и међународног значаја. 
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